

BESZÁMOLÓ

a 35/2013. (V.22.) VM rendelet támogatásával megvalósult beruházásról

Pályázó neve: Pásztói Sport Klub

Pályázó címe: 3060 Pásztó, Hajós Alfréd u.1.

Ügyfél-azonosító: 1009714647

Támogatási határozat iratazonosító: 1623157784

Projekt címe: PSK Sportöltözőjének korszerűsítése

Projekt megvalósításának helye: 3060 Pásztó, Hajós Alfréd u.1.

Jóváhagyott támogatás összege: 4.999.617 Ft

Cserhátalja Vidékfejlesztési Egyesület HVS Intézkedés megnevezése:

7. intézkedés Kulturális, sport – és szabadidős célú tevékenységek kialakítása és fejlesztése Pásztón

A Pásztói Sport Klub 2013-ban nyújtott be pályázatot a 35/2013. (V.22.) VM rendelet alapján, a pásztói sportpálya ingatlanon lévő sportöltöző és büfé épületének nyílászáró - és fűtőkorszerűsítési munkáira. A fejlesztés az épületben jelentős energia megtakarítást eredményez és ez által a fűtési költségek csökkenése várható. A város sportlétesítménye a Pásztói Sport Klub 100 éves évfordulójának tiszteletére kulturáltabb körülményeket biztosít a sportolásra vágyó közösségnek, mely minden korosztály számára elérhetővé válik. A pályázat keretében első ütemben az alacsony hatásfokú gázkazánok cseréje valósult meg, valamint az új radiátorszelepekkel a rendszer hidraulikai beszabályozása egyenletesebb hőmérséklet eloszlást, ezáltal a túlfűtés megszüntetését és gázfogyasztás csökkenését eredményezi. Második lépésben a régi, korszerűtlen nyílászárók – ablakok és bejárati ajtó- cseréje valósult meg, helyükre az átlagosnál nagyobb beépítési mélységű és hatékony hőszigetelési képességű műanyag ablakok –és szegély, valamint bejárati ajtó került beépítésre.

A Pásztói Sport Klub a fejlesztéshez kapcsolódóan Pásztó Városi Önkormányzattal, a V-Klub20 Kft-vel és a Vállalkozók Klubjával kötött együttműködési megállapodást. Pásztó Városi Önkormányzat tulajdonában lévő sporttelepen a felújított és korszerűsített sportöltöző kulturált körülményeket és megfelelő helyszínt biztosít az együttműködő partnerek számára is testvér-települési sportprogramok és egyéb szakmai –és szabadidős rendezvények megtartásához. A projekt marketing eleme egy négy oldalas kiadvány, melyben megjelenik a képekkel illusztrált fejlesztés eredménye, valamint a Vállalkozók Klubja együttműködő partner bemutatása.

Tóth Sándor
PSK Elnök